

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

**Мета проведення закупівлі:** Потреба у закупівлі товару «ДК 021-2015 -03140000-4- Продукція тваринництва та супутня продукція» (Яйця курячі I категорії) зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування дітей у дошкільних закладах освіти Святошинського району міста Києва. Придбання яєць курячих дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм харчування.

**Замовник:** Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

**Код ЄДРПОУ:** 37498536

**Вид процедури:** відкриті торги.

**Предмет закупівлі:** «ДК 021-2015 -03140000-4- Продукція тваринництва та супутня продукція» (Яйця курячі I категорії)»

**Ідентифікатор закупівлі:**

**Бюджет закупівлі становить:** 2869440,00 грн. Орієнтовна вартість закупівлі сформована відповідно до проведеного моніторингу цін на аналогічні товари на ринку, що будуть надаватися, а саме:

### Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

код згідно «ДК 021-2015 -03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція» (Яйця курячі I категорії)»

1. Учасник пропонує продукти харчування, зазначені у таблиці:

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість
1.	Яйця курячі I категорії Якість: згідно з ДСТУ 5028:2008 Клас: харчові столові Пакування: гофровані прокладки Категорія: першої категорії (1 С) Шкарлупа: чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів крові чи посліду. Дозволено поодинокі цятки, плями або смуги від транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8 поверхні Маса одного яйця: від 53 - 62,9 грам – першої категорії (1С) Запах вмісту яйця: природний, без стороннього затхлоного чи гнилісного запаху Жовток: ледь видимий під час овоскопування, контури не окреслені, займає центральне або злегка зміщене положення, може злегка рухатися під час обертання яйця, без кров'яних плям або смужок. Білок: чистий, щільний, світлий, прозорий, без будь-яких сторонніх домішок Повітряна камера: може бути деяка рухливість Додаткові вимоги: Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", вказаному ДСТУ	шт.	672 000

2. Товар повинен відповідати наступним характеристикам:

- Яйця курячі I категорії(вітчизняного виробника)
- ДСТУ 5028-2008 «Яйця курячі. Технічні умови» (підтверджується наданням паспорту якості у складі тендерної пропозиції, в якому має бути зазначено про відповідність ДСТУ 5028-2008);
- Номер партії та виробник яєць, що постачаються має бути відображеним в супровідних документах, а також на упаковці (ящику).

- Кожне яйце повинно бути промарковане, із зазначення категорії.

3. Дотримання строків придатності товарів, що постачаються

4. Умови поставки:

- Виключно в обсязі, зазначених у заявках навчальних закладів, які підпорядковані Замовнику;

- Поставка не пізніше одного робочого дня з моменту одержання відповідної заявки від закладів освіти, які підпорядковані Замовнику;

- Документів, які засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, завірені належним чином, надаються при кожній поставці.

5. Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати наступні документи:

Копія документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, наявність яких передбачена чинним законодавством (посвідчення про якість або декларація виробника або декларація про відповідність або сертифікат відповідності).

Оригінал дійсного сертифікату на систему управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD);

- Скан-копію плану останнього аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015;

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015.

Оригінал дійсного сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD);

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019;

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019.

Оригінал дійсного сертифікату на систему екологічного керування ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015,ITD), виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015,ITD);

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015;

Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015.

Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання

операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин (згідно Наказу Міністерства аграрної політики № 447 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не пізніше 3 (трьох) місячної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР (згідно Наказу Міністерства аграрної політики № 446 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не пізніше 3 (трьох) місячної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

Відповідно до Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання» та Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», а також з метою уникнення від недобросовісних постачальників які можуть здійснювати та/або здійснювали постачання товарів у зони відчуження, в тому числі Чорнобильської зони відчуження, інші зони які можуть завдати значної шкоди здоров'ю людини, учасник повинен проводити свою господарську діяльність що не суперечить та не порушує дані норми та закони. В підтвердження цього Замовник вимагає надати в складі тендерної пропозиції учасника документальне підтвердження щодо відповідності транспортних засобів, а саме:

- Документ який підтверджує проходження випробувань щодо радіологічних вимірювань (іонізуючого випромінювання) транспортних засобів, які буде застосовано учасником для перевезення продуктів харчування, виданий уповноваженим на те державним органом (установою, організацією, тощо);

Договір про надання послуг з вимірювання рівня радіаційного забруднення.

Протокол радіаційного контролю транспортних засобів, виданий не раніше 3-х (трьох) місячної давнини до кінцевої дати подання тендерних пропозицій.

Документи, що засвідчують своєчасне проходження перевірки засобів вимірювальної техніки (договір на перевірку засобів вимірювальної техніки з уповноваженою організацією, свідоцтво про перевірку вимірювальної техніки, акти виконаних робіт відповідно цього договору), згідно ЗУ № 1314-VII від 03.07.2019 «Про метрологію та метрологічну діяльність».

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами (накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку).

В заклади освіти забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. На недоброякісний товар складається акт і він повертаються постачальнику. Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 24 годин. Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують навантажувально – розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці).

Також існує необхідність виконання термінових заявок на невелику кількість товару. Учасник повинен надати гарантійний лист про те, що протягом останніх двох років, при постачанні іншим замовникам продуктів харчування, він не мав договорів, розірваних з причини невиконання чи неповного виконання Учасником своїх договірних зобов'язань, або постачанні неякісної продукції, або недодержання графіку поставок, або з інших порушень, які змусили замовників припинити з Учасником договірні відносини.

**Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти (спеціальні приміщення).**